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Onderwerp Wob - verzoek Verzonden: per e-mail aan verzoeker verzonden op
30 juni 2020

Beste mevrouw Hamming, Putten, 29 juni 2020

Op 2 juni 2020 ontving het college uw e-mailbericht waarin u onder verwijzing naar de Wet
openbaarheid van bestuur (hierna: Wob) een verzoek indient. Het e-mailbericht is voorzien van
het onderwerp

“Openbaarheid van bestuur Wob-verzoek inzake Wob-verzoek inzake geheimhoudingsprocedu-
re en geheime documenten.”

Uw verzoek ziet op documenten uit de jaren 2018 en 2019. U noemt expliciet dat u niet vraagt
om openbaarmaking van geheime documenten.

In deze brief leest u het besluit op uw verzoek.

Wettelijk kader

Op grond van artikel 3, eerste lid van de Wet openbaarheid van bestuur (Wob) kan een ieder
een verzoek om informatie neergelegd in documenten over een bestuurlijke aangelegenheid
richten tot een bestuursorgaan of een onder verantwoordelijkheid van een bestuursorgaan
werkzame instelling, dienst of bedrijf. Het tweede lid van dat artikel bepaalt dat de verzoeker
bij zijn verzoek de bestuurlijke aangelegenheid of het daarop betrekking hebbend document
vermeldt, waarover hij informatie wenst te ontvangen.

Artikel 1, aanhef en onder a van de Wob geeft aan dat in de Wob en de daarop rustende bepa-
lingen onder een document wordt verstaan: een bij een bestuursorgaan berustend schriftelijk
stuk of ander materiaal dat gegevens bevat.



De overwegingen en het besluit op uw verzoek

Wij zochten naar de aanwezigheid van documenten met daarin informatie waar u om vraagt.
Wij maakten daarbij gebruik van de volgende zoektermen:

e  “Artikel” AND “25” AND “gemeentewet”.

e  “Geheimhouding”.

o  “Vertrouwelijk”.

Wij zochten naar documenten vallend binnen de periode van 1 januari 2018 tot en met 31
december 2019. Naar aanleiding van de uitkomsten van de zoektocht, komen wij tot de volgen-
de reactie. Hierbij houden wij de nummering uit uw brief aan.

Ad 1 en 3.
Het college beschikt niet over de documenten genoemd onder punt 1 en 3 van uw verzoek. Wij
wijzen uw verzoek op deze onderdelen af.

Ad 2.

Het college beschikt niet over een document of document met het door u gevraagde overzicht,
index of register. Volgens de Afdeling bestuursrechtspraak Raad van State (de Afdeling) bevat
de Wob geen verplichting om gegevens te vervaardigen die niet in bestaande documenten zijn
neergelegd, ongeacht de mate van inspanning. Zie in dit kader bijvoorbeeld de uitspraak van de
Afdeling van 5 februari 2020, ECLI:NL:RVS:2020:381. Wij wijzen uw verzoek ook op dit onder-
deel af.

Ad 4.

Het college beschikt niet over een document of documenten met daarin aantallen geheim
verklaarde documenten, inclusief per geheim verklaard document een specificatie, binnen de
gemeente in de genoemde periode. Ten aanzien van het vervaardigen verwijzen wij u naar de
uitspraak van de Afdeling genoemd onder het antwoord op punt 2 van uw verzoek. Wij wijzen
daarom dit onderdeel van uw verzoek af.

Ad 5.
Het college beschikt niet over de gevraagde niet-geheime besluiten. Gelet hierop wijzen wij ook
punt 5 van uw verzoek af.

Bezwaar

Tegen deze beslissing op uw Wob-verzoek kunnen belanghebbenden binnen zes weken na
datum van verzending van dit besluit een bezwaarschrift indienen bij het college van burge-
meester en wethouders, postbus 400, 3880 AK Putten. Het bezwaarschrift dient te zijn onderte-
kend en moet ten minste bevatten:

- de naam en het adres van de indiener;

- de dagtekening;

- een omschrijving van het besluit waartegen het bezwaar is gericht:

- de gronden van bezwaar (motivering).
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Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de behandelend ambtenaar.
Met vriendelijke groet,
namens burgemeester en wethouders van Putten,

Juridisch medewerker control

De gemeente Putten werkt digitaal. Daarom is deze brief niet ondertekend.
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